

Павел Бородин вышел из тюрьмы ...Чтобы отправиться в американский госпиталь

ЗАКЛЮЧЕННЫЙ номер один бруклинской тюрьмы на время сменил место пребывания. В ночь на вторник Павел Бородин был помещен в одну из больниц Нью-Йорка с подозрением на инфаркт. Как сообщает российский МИД, 10 марта Бородин почувствовал недомогание. Все признаки - затрудненное дыхание, головная боль, слабость - указывали на предынфарктное состояние. Через день приступ повторился, после чего заключенный и был госпитализирован, оставаясь, впрочем, под присмотром полицейских.

Однако что за недуг свалил Бородина, пока точно не известно. После проведенного в госпитале обследования, первоначальный диагноз не подтвердился. Вчера состояние Бородина оценивалось как удовлетворительное. Высказывалось даже предположение, что уже во вторник Бородин может быть возвращен из больничной палаты в камеру. Между тем МИД РФ в распространенном вчера заявлении обращает внимание на то, что перевод госсекретаря из тюрьмы в госпиталь "осуществлен в обстановке полной секретности, и российские официальные представители, и его адвокаты в течение длительного времени не были поставлены в известность". Согласно ноте МИД, российским дипломатам пришлось приложить немало усилий, прежде чем им было сообщено местонахождение Бородина и предоставлена возможность с ним повидаться. В заявлении МИД говорится также, что "при рассмотрении дела Бородина, включая вопрос о его освобождении под залог или поручительство, необходимо учитывать гуманитарный аспект, на что мы уже неоднократно обращали внимание американской стороны".

Хотя о том, что у Бородина проблемы с сердцем не было известно, со здоровьем у него действительно не все в порядке: госсекретарь давно страдает диабетом. Однако, как ни странно, до сих пор защита Бородина не прибегала к этому доводу. Что, впрочем, легко объяснимо. Упор был на незаменимость Пал Палыча на его рабочем месте, а болезнь мало сочеталась с данным аргументом. Взятый адвокатами тактике вполне отвечали и интервью самого Бородина. В них он никогда не жаловался на условия содержания и на здоровье, зато подчеркивал, что каждый день занимается спортом.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)